

德甲单赛季41球

莱万打破“永恒纪录”

2020-2021赛季德国足球甲级联赛于上周末落幕,拜仁慕尼黑在末轮较量中主场5比2大胜奥格斯堡,莱万多夫斯基压哨得分,以41粒进球打破了由盖德·穆勒保持的德甲单赛季40球的“永恒纪录”。

已经提前两轮夺冠的拜仁对阵已于上一轮确定保级的奥格斯堡,比赛结果对两队都无关痛痒。但对莱万来说,却有着特别的意义,这是其第350场德甲比赛,也是打破盖德·穆勒“永恒纪录”的最后机会。奥格斯堡主帅魏因齐尔赛前表示,不会让莱万“得逞”：“在我年轻的时候,盖德·穆勒就是我的偶像,我们会竭尽全力去捍卫盖德·穆勒的‘永恒纪录’。”

此役,奥格斯堡摆出了五后卫的阵型。不过,拜仁展现了一如既往的强大攻击力,上半场就4比0领先。奥格斯堡队长赫维勒乌在开场不久后乌龙球,接着格纳布里、基米希和科曼纷纷进球。

下半场拜仁减缓了进攻力度,奥格斯堡一度势起,哈恩和尼德莱赫纳接连为奥格斯堡扳回两球。第90分钟,萨内外围远射,奥



莱万举起“小钢炮”

格斯堡门将扑球脱手,莱万补射入网,打破了尘封49年之久的德甲单赛季进球纪录,并且连续4个赛季荣膺德甲射手王。进球之后的莱万脱掉球衣疯狂庆祝,不过他并没有因此而吃到黄牌,因为主裁判也随即吹响了比赛结束的哨声。

赛后,莱万在接受采访时兴奋不

已：“我不知道该说些什么,现在的感觉真是太棒了。努力了整场比赛,直到最后一秒钟,很幸运,我做到了,我打破了‘永恒纪录’。我非常高兴,我必须对我的队友表示感谢,他们竭尽全力帮助我,才使得我今天有了这个进球。”

打破“永恒纪录”的莱万多夫斯基没有忘记向前辈致敬,他第一时间与盖德·穆勒的妻子乌施·穆勒在拜仁博物馆纪念1971-1972赛季的资料墙前会面,将一件印有盖德·穆勒头像并且写着“永远的盖德”的签名T恤送给了乌施·穆勒,他在上一轮比赛时穿着这件T恤庆祝了追平“永恒纪录”的历史时刻。

另外,老牌德甲俱乐部不来梅主场末轮2比4不敌门兴格拉德巴赫,时隔41年后再次降级。

本赛季升班马比勒费尔德末轮客场2比0战胜斯图加特,凭借自己的力量在最后一轮成功保级。

科隆在比赛第86分钟取得制胜一球,1比0战胜已经降级的沙尔克04,位列倒数第三,将和德乙第三名进行附加赛,以决定是否能留在德甲。(东番)



北京时间5月24日,里尔队教练和队员们庆祝夺冠。当日,2020-2021赛季法甲足球联赛落幕,里尔在末轮中客场2比1战胜昂热,最终以1分的优势力压卫冕冠军巴黎圣日耳曼,时隔十年再夺联赛冠军。这是里尔队史第四次夺得顶级联赛冠军。 新华社发

英超

利物浦第三收尾
阿圭罗两球告别

北京时间5月24日,本赛季英超足球联赛落幕,利物浦在末轮争夺中主场2比0击败水晶宫,趁切尔西落魄最终拿到第三的排名。

本场坐镇安菲尔德,马内上、下半场各进一球,帮助主队在近万名球迷的现场助威下2比0战胜水晶宫。由于切尔西末轮客场1比2不敌阿斯顿维拉,利物浦最终以第三的排名结束本赛季,获得欧冠资格。

另外,为曼城征战十年的功勋射手阿圭罗在“蓝月亮”末轮主场5比0大胜埃弗顿的比赛中独中两元,以此告别曼城。十年征战,阿圭罗总共为曼城打入260球,拿下12个冠军。

曼城提前三轮夺冠,曼联落后曼城12分,排名第二。

莱斯特城末轮主场2比4不敌热刺,以1分之差排名切尔西之后列第五,第四的切尔西获得欧冠资格。富勒姆、西布朗、谢菲尔德联降级。(迟暮)

意甲

米兰重返欧冠
尤文搭末班车

北京时间5月24日,在意大利足球甲级联赛本赛季末轮较量中,AC米兰客场2比0击败亚特兰大,时隔7年重返欧冠。

此役,凯西“点球双响”助AC米兰获胜,AC米兰就此反超亚特兰大1分,获得联赛第二,亚特兰大排名第三,双方均获得欧冠席位。

另外,尤文图斯末轮客场4比1战胜博洛尼亚,莫拉塔“双响”,拉比奥和基耶萨各进一球,而奥尔索里尼打进主队唯一进球。由于那不勒斯末轮1比1被维罗纳逼平,最终只积77分,从而尤文图斯以1分的优势最后时刻挤入前四,搭上欧冠末班车。尤文的C罗在末轮比赛中没有登场,但他依然以29个进球荣膺本赛季意甲金靴。

已经提前夺冠的国际米兰,末轮主场5比1击败乌迪内斯,以一场漂亮的大胜庆祝第19次联赛问鼎。贝内文托、克罗托内、帕尔马降级。(东番)

马竞时隔七年
再度问鼎西甲

北京时间5月23日,2020-2021赛季西班牙足球甲级联赛展开最后一轮的争夺,马德里竞技客场2比1逆转巴拉多利德,时隔七年再度加冕西甲冠军。输掉比赛的巴拉多利德则以西甲第19名的成绩降级。

此役,争冠的马德里竞技迎战为保级而战的巴拉多利德。第18分钟,主场作战的巴拉多利德凭借一次反击率先破门,普拉诺接马科斯·德·索萨直塞,带球奔袭入对方禁区后低射破网,帮助巴拉多利德在上半时建立起1比0的领先优势。

马德里竞技于下半场奋起直追。第57分钟,科雷亚禁区前沿连续摆脱数人防守后低射球门右下角得手,将场上比分扳平。第67分钟,苏亚雷斯抓住对手后防线的一次回传失误,带球单骑闯关,禁区边缘劲射球门左下角破网,为马竞将比分定格在2比1。

全取三分的马德里竞技,最终以26胜8平4负积86分的战绩力压皇家马德里夺冠。这是马竞队史上第11次问鼎联赛冠军,也是西蒙尼执教马竞拿到的第八座冠军奖杯(西甲2冠、欧联杯2冠、欧洲超级杯2冠、国王杯1冠、西班牙超级杯1冠),成为马竞队史获得冠军奖杯最多的主教练。马竞本赛季西甲场均失0.66球,创下队史夺冠赛季最低数据。



西蒙尼被队员抛起庆祝

值得一提的是,马竞本赛季西甲共吃到91张黄牌,却没有队员被罚下,“两黄变一红”也没有,成为1978-1979赛季皇马之后首支没吃到红牌的西甲冠军。

“太难了,有人轻视我,但马竞为我打开了大门。我的妻儿一直在陪伴我,与我一同承受。这些年我们吃了不少苦头,但过去这一年最难熬。”赛后,苏亚雷斯说,“马竞的表现很了不起,冠军属于表现最稳定的球队。梅西会为我感到高兴的,因为我们是朋友。”

西蒙尼表示:“与2014年相比,这次夺冠的感觉很不同。整个世界的状况都很不乐观,希望我们能给很多人

带来快乐。球队在积分榜领先32轮也很了不起,感谢大家的努力,特别是那些出场机会不多的球员。大家从始至终都是一个整体,奔向共同的目标。”

另外,皇家马德里凭借本泽马的一传一射,末轮主场2比1逆转击败比利亚雷亚尔。皇马38轮的战绩为25胜9平4负积84分,以两分之差屈居联赛亚军。巴塞罗那末轮凭借格列兹曼第81分钟的人球,客场1比0小胜已提前降级的西甲“副班长”埃瓦尔,以24胜7平7负积79分排名联赛第三。韦斯卡末轮主场0比0战平巴伦西亚,成为埃瓦尔和巴拉多利德之外的另一支降级球队。(东番)